

## 塔利班头目 威胁袭击白宫 美悬赏500万美元 缉拿马哈苏德

新华社专电 巴基斯坦塔利班头目贝图拉·马哈苏德3月31日说,他领导的“巴基斯坦塔利班运动”正在策划针对白宫的恐怖袭击。

马哈苏德通过电话告诉美联社记者:“不久,我们将在华盛顿发起袭击,这将令全世界感到吃惊。”

美联社报道说,马哈苏德近日接受当地电台采访的一份内容拷贝显示,他曾明确表示白宫是袭击目标之一。

马哈苏德还承认了30日发生在巴东部重镇拉合尔一处警察训练中心的袭击事件。这起恐怖袭击造成近120人伤亡。

巴基斯坦官员认为,马哈苏德以南瓦济里斯坦地区为大本营,招募训练自杀袭击者,窝藏与“基地”组织有关的外国武装人员。巴方和美国情报机构怀疑,马哈苏德还是巴前总理贝·布托遇刺案的幕后主使。美方为缉拿马哈苏德悬赏500万美元。

## 俄罗斯输巴尔干 天然气管道爆炸 供气暂时中断

新华社布加勒斯特4月1日电 (记者陈进)俄罗斯向巴尔干地区输气的天然气管道摩尔多瓦境内段1日清晨发生爆炸,目前向巴尔干地区的天然气输送暂时中断。

据摩尔多瓦巴萨通讯社报道,事发管道是俄罗斯向巴尔干地区输送天然气的主要通道。爆炸发生在当地时间当天5时30分(北京时间10时30分),地点位于摩首都基希讷乌以南65公里的格乌舍尼区。剧烈爆炸还引发了大火。

摩民防与紧急情况委员会发言人利利亚娜·普什卡说,爆炸发生后,摩尔多瓦天然气公司立即切断了当地的天然气供应。爆炸造成一个直径上百米的大坑,“所幸的是,爆炸发生在空旷无人地带,没有造成人员伤亡”。

据介绍,民防与紧急情况委员会官员以及摩尔多瓦天然气公司工作人员均在事发后立即赶到现场,大批警察也前往加强警卫。目前爆炸引发的大火已经被扑灭,事发原因目前尚不清楚。

另据保加利亚媒体报道,保加利亚能源集团1日发表声明说,爆炸将导致俄罗斯对保加利亚、罗马尼亚、马其顿、希腊和土耳其等国的天然气供应减少。

## 克罗地亚 收到加入北约邀请

据新华社贝尔格莱德3月31日电 (记者连国辉)萨格勒布消息:克罗地亚外交和欧洲一体化部31日发表声明说,北约秘书长夏候雅伯30日致信该部部长扬德罗科维奇,正式邀请克加入北约。

## 意乱伦案受害者 首次吐露受辱经历

新华社专电 意大利版“曾父”乱伦案受害者首次向警方吐露20多年受辱经历,称父

亲和兄长经常为与她发生关系而争吵。

受害女子现年34岁,警方没有公布她的姓名。英国《每日电讯报》3月31日援引警方一份声明报道,这名女子说,她从9岁开始就遭父亲米歇尔·蒙格利性骚扰,16岁时被强迫与兄长朱塞普发生性关系。

受害者在意大利西北部城市都灵接受警方3个小时询问。她说,父亲米歇尔的实际角色有些像“丈夫”,而兄长则类似“情人”。

她9岁开始像“奴隶”一样被看待,13岁时被强迫,绝大部分时间呆在一间满是玩具的黑房子里,“当我16岁大时,哥哥夺走我的贞操”。

## 2009年新基金主打成长性

2009年随着股市的回暖,股票基金发行再次迎来高潮。截至2月24日,包括正在交通银行热销的交银施罗德先峰股票证券投资基金在内,今年以来已有16只股票型基金获批,而成长性成为2009年新发基金的主题词。

今年以来,很多券商、基金研究报道都指出,2009年实体经济尚难对资本市场形成有效支撑。交行的理财专家认为,2009年市场可能持续震荡,估值合理的成长性企业能更好地对抗不确定性。正在发行的交银先峰基金正是以中小型企业为主要投资目标。同时,作为业内首支可明确投资于创业板的基金,在中国证监会发布了《首次公开发行股票并在创业板上市管理暂行办法》之后,将更具投资价值。

交银先峰基金将于4月3日结束募集,投资机会不可错过,详情请咨询交行各网点!

## 海南昌丰拍卖有限公司拍卖公告(第02912期)

经海南省高级人民法院执行局电脑确认,受海南省三亚市中级人民法院委托,我公司定于2009年4月17日下午15:30时在三亚市中级人民法院审判庭公开拍卖以下标的:位于三亚市天涯区所利群农贸市场两层1529.3平方米的房屋、放影厅两层368平方米的房屋和B幢铺面两层843.9平方米的房屋,参考价300万元。

瑕疵说明:1、执行标的物所占的土地属于行政划拨地,剩余使用年限为40年,其土地使用权属登记在三亚市天涯粮油供应站名下;2、本次拍卖按现状、净值拍卖,过户的一切税、费用由买受人承担。

竞买保证金80万元(以款到账为准),保证金存入账户:户名:海南省三亚市中级人民法院,账号:460010051309050004104,开户行:三亚市建行解放北路支行。

展示时间:2009年4月6日至15日。

有意竞买者,请于2009年4月16日下午17:00时前缴纳竞买保

金并到我公司了解详情及办理竞买手续。

地址:海口市国贸大道建行大厦附楼四楼

电话:13368996880、13389865151、13005028913、68587565

监督电话:88666919 可登录“天涯法律网”查询

# 以色列“鹰派”归来 内塔尼亚胡再任总理

由于要为众党派领袖安排职务,他提名的阁僚多达29人,另有副部长8名。如此庞大阵容在以色列建国以来还属首次,新一届政府堪称以色列建国以来最右的政府之一



4月1日,在位于耶路撒冷的以色列总统佩雷斯的府邸,佩雷斯(前右)与新上任的以总理内塔尼亚胡(前左)以及新一届政府成员合影。新华社/法新

由于要为众党派领袖安排职务,内塔尼亚胡只得增加部长人数。他提名的阁僚多达29人,另有副部长8名。如此庞大阵容在以色列建国以来还属首次。

法新社评论说,执政联盟的形成使内塔尼亚胡在议会中拿下69席,但同时也使得新一届政府内阁“体格过于庞大”,并且充满右翼色彩。以色列和平运动组织“现在就和平”领导人亚里夫·奥本海默说:“新一届政府堪称以色列建国以来最右的政府之一。”

议会表决前,内塔尼亚胡发表演讲,描绘未来政策蓝图。演讲中,内塔尼亚胡誓言

将打击恐怖主义。“我们决心在每个角落阻击恐怖主义,与之战斗到底,”他说,“当前,对以色列和全人类的最大威胁来自试图拥

有核武器的极端政权。”英美媒体认为,这番狠话的矛头指向伊朗和巴勒斯坦武装组织。

媒体注意到,内塔尼亚胡在通篇讲话中仍未就“巴勒斯坦建国”一事明确表态。

路透社认为,内塔尼亚胡一直对“两国”解决方案避而不谈,似与美国和欧洲国家的主张存在分歧。他还坚持在约旦河西岸“扩张”犹太人定居点。国际社会对巴

以和平前景不由充满忧虑。

不过,一些政治分析师对今后形势表

示乐观,认为利库德集团虽为右翼,但也

并非不知变通,以色列历史上多次和平协议都形成于利库德集团领导的政府。

新闻背景 现年60岁的内塔尼亚胡毕业于美国麻省理工学院,是以色列政坛著名“鹰派”,历来主张对巴以问题采取强硬立场。

1996年至1999年,内塔尼亚胡出任以色列第27届政府总理。执政期间,他迫于美国压力同意执行旨在促成巴以和平的奥斯陆协议,致使部分右翼党派宣布退出执政联盟。利库德集团随后在议会选举中惨败,内塔尼

亚胡离任总理,并一度宣布退出政坛。

韩墨(新华社供本报特稿)

## 朝领导人洪成南逝世

据新华社平壤4月1日电 (记者高浩荣 张滨阳)据朝鲜中央通讯社4月1日报道,朝鲜劳动党中央政治局候补委员、咸境南道责任书记、朝鲜最高人民会议代议员洪成南3月31日因患尿毒症合并心肌梗塞而逝世,享年79岁。

朝中社当天播发的洪成南的简历说,洪成南1929年10月2日出生于平安北道定州市,自1973年起,先后担任政务院(现为内阁)副总理兼国家计划委员会委员长、政务院第一副总理。1998年起,洪成南担任内阁总理。2003年起,担任劳动党咸境南道责任书记。

## 阿根廷第一任民选总统 阿方辛病逝

据新华社布宜诺斯艾利斯3月31日电 阿根廷前总统劳尔·里卡多·阿方辛的私人医生桑德勒说,阿方辛3月31日晚因病去世,享年82岁。

桑德勒说,阿方辛因患肺癌在布宜诺斯艾利斯的家中去世。

阿方辛1983年出任阿根廷总统,是阿邦廷结束军人独裁统治后第一任民选总统。

## 泰政府准备 与前总理他信谈判



4月1日,泰国反独裁民主联盟(反独联)成员在位于首都曼谷的泰总理府前参加反政府的集会活动。泰国代总理、副总理素贴当天说,泰国政府已准备好同前总理他信谈判,以便结束持续一周的反独裁民主联盟(反独联)封锁总理府的集会活动,恢复泰国政局平静。新华社发(塔纳纳摄)

## 马达加斯加退出南共体

新华社塔那那利佛4月1日电 马达加斯加过渡政府总统拉乔伊纳1日宣布,马达加斯加决定退出南部非洲发展共同体(南共体)。

## 列宁铜像被炸出大洞

新华社专电 俄罗斯官员1日证实,位于圣彼得堡的一尊列宁铜像当天凌晨遭到严重损毁。俄罗斯新闻社援引警方发言人报道:“凌晨4时30分,身份不明者引爆雕像上某种爆炸装置。”

发言人说,肇事者在铜像身上炸出一个大洞,事件中没有人员伤亡。

这尊10米高铜像位于圣彼得堡名为“芬兰”的火车站附近广场上。

1917年,弗拉基米尔·伊里奇·列宁结束流亡生活后在圣彼得堡做重要演讲,并以纪念那次演讲,后向涅瓦河方向稍作移动。

伊万·伊萨耶维奇·列宁

31日说,如果

奥巴马政府

显示出诚意,伊万·伊萨耶维奇·列宁今年将

研究与美国建立联系的事宜。

伊万·伊萨耶维奇·列宁

3月20日借伊朗新年节日,通过视频向伊朗民众和领导人喊话,希望两国关系迎来“新开端”。但伊朗领导人对此反应冷淡,称关键要看美国方面的行动。

伊万·伊萨耶维奇·列宁

3月21日说,如果

奥巴马政府

显示出诚意,伊万·伊萨耶维奇·列宁今年将

研究与美国建立联系的事宜。

伊万·伊萨耶维奇·列宁

3月22日说,如果

奥巴马政府

显示出诚意,伊万·伊萨耶维奇·列宁今年将

研究与美国建立联系的事宜。

伊万·伊萨耶维奇·列宁

3月23日说,如果

奥巴马政府

显示出诚意,伊万·伊萨耶维奇·列宁今年将

研究与美国建立联系的事宜。

伊万·伊萨耶维奇·列宁

3月24日说,如果

奥巴马政府

显示出诚意,伊万·伊萨耶维奇·列宁今年将

研究与美国建立联系的事宜。

伊万·伊萨耶维奇·列宁

3月25日说,如果

奥巴马政府

显示出诚意,伊万·伊萨耶维奇·列宁今年将

研究与美国建立联系的事宜。

伊万·伊萨耶维奇·列宁

3月26日说,如果

奥巴马政府

显示出诚意,伊万·伊萨耶维奇·列宁今年将

研究与美国建立联系的事宜。

伊万·伊萨耶维奇·列宁

3月27日说,如果

奥巴马政府

显示出诚意,伊万·伊萨耶维奇·列宁今年将

研究与美国建立联系的事宜。

伊万·伊萨耶维奇·列宁

3月28日说,如果

奥巴马政府

显示出诚意,伊万·伊萨耶维奇·列宁今年将

研究与美国建立联系的事宜。

伊万·伊萨耶维奇·列宁

3月29日说,如果

奥巴马政府

显示出诚意,伊万·伊萨耶维奇·列宁今年将

研究与美国建立联系的事宜。

伊万·伊萨耶维奇·列宁

3月30日说,如果

奥巴马政府

显示出诚意,伊万·伊萨耶维奇·列宁今年将

研究与美国建立联系的事宜。

伊万·伊萨耶维奇·列宁

3月31日说,如果

奥巴马政府

</